
平成26年5月16日実施

参加者 50 名
平均 54.6
ＭＡＸ 100
ＭＩＮ
標準偏差 23.1

3分

保留点
ランク ネーム 得点 平均点 累積点 順位
1 サトシ 100 90 2010 3
2 ＯＫＭ 90 97 2070 1
2 井間ＳＡＮ 90 87 1980 5
2 ゆーさん 90 67 600 48
5 原☆宿 80 67 1550 11
5 ｍａ５ 80 70 1380 22
7 ヒロキ 75 92 2025 2
7 ぱっぱか 75 88 1995 4
7 クリニック 75 87 1980 5
7 はひふへ 75 87 1880 7
7 布団 75 92 1875 8
7 まっさん 75 65 1485 14
7 カツヲ 75 62 1355 23
7 ｎｉｗａ 75 72 1295 25
7 らんらん 75 47 770 45
7 Ｋ２坊 75 68 405 53
17 三日月 65 72 1445 16
17 なごみ 65 73 1285 26
17 ｂｋｏｒｅ 65 53 1280 27
17 マーティー 65 38 995 35
17 ｐｒａｙ 65 62 855 39
17 ＭＯＮＯ 65 48 835 41
23 ａｉｕｅｏ 60 77 1790 9
23 ピエロ 60 60 1440 17
23 ＷＡＴＡ 60 57 710 46
26 マーチ 55 55 1095 32
27 ＳＳＫ 50 72 1595 10
27 マスオ 50 40 1510 13
27 にんげん 50 68 1415 19
30 モカ 45 60 1440 17
30 ｈｉｒｏ 45 57 1210 29
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ランク ネーム 得点 平均点 累積点 順位
30 スー 45 68 815 42
30 タフネス 45 45 605 47
34 Ｒ．Ｓ 40 60 1240 28

34 ホーク 40 48 1035 34

34 ヌクイ 40 38 895 37

34 ｔｏｕｋｉ 40 30 600 48

38 ｍｕｕ 35 52 1465 15

38 千鳥脚 35 68 1415 19

38 ヒロシ 35 38 1195 30

38 とんさん 35 55 1160 31

38 マサ 35 45 1085 33

38 シャペウ 35 42 775 43

44 のび太 30 48 1335 24

44 Ｓ９８２０ 30 48 885 38

46 さとる 25 25 580 50

46 シト 25 48 435 52

48 Ｙｏｒｉ 15 28 855 39

計算の工夫その４：　　十の位の和が10で一の位が同じ乗算
３２×７２＝（３×７＋２）＆２×２＝２３０４

【解説】１０の位の３と７を掛け算し、１の位の２を加算する（３×７＋２）

　　　この答である２３が１００の位となる

　　　次に２×２を計算し、４を加える

【例題】 ６３×４３＝６×４＋３＆３×３＝２７０９

８４×２４＝８×２＋４＆４×４＝２０１６

１５×９５＝ ２７×８７＝ ４６×６６＝

５６×５６＝ ８８×２８＝ ７７×３７＝

１３×９３＝ ８２×２２＝

問 1 2 3 4 5 6 7 8
正解 4 3 4 3 3 2 2 3

正解率 66% 66% 14% 78% 48% 60% 52% 48%

解答 1 2 6 8 1 8 7 6 4

解答 2 4 7 24 1 14 30 26 12

解答 3 6 33 11 39 24 5 7 24

解答 4 33 3 7 4 3 6 6 9
解答 5 5 1 5 1 2 5 1
配点 15 15 10 10 15 10 10 15


